

在遵规守纪中改革创新、干事创业

——习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上的重要讲话凝聚共识催人奋进

新华社记者

“新时代新征程，必须坚持用改革精神和严的标准管党治党，努力取得更大成效”。

连日来，习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上的重要讲话在广大党员干部群众中引发热烈反响。

大家表示，习近平总书记的重要讲话直面问题、发人深省。我们要按照总书记指引的方向，更加深刻领会以党的自我革命引领社会革命的重大意义，与腐败作斗争一步不停歇、半步不退让，一以贯之推进全面从严治党，为推动中国式现代化行稳致远贡献力量。

成绩有目共睹令人振奋

习近平总书记在重要讲话中充分肯定过去一年全面从严治党新进展新成效。长期从事党建领域研究的清华大学马克思主义学院教授王传利倍感振奋：“在新时代全面从严治党取得显著成效后，我们党没有自我陶醉也没有自我懈怠，时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，驰而不息正风肃纪反腐。”

王传利表示，在习近平总书记关于党的自我革命的重要思想指引下，全党对自我革命的认识更加清醒、行动更加坚定，必将推动我们这个百年大党始终朝气蓬勃、勇立时代潮头。

2024年，中国共产党首次开展以党纪为主题的集中性学习教育。“全党同志遵规守纪意识明显增强”。此次全会上，习近平总书记充分认可党纪学习教育成果。

“全面从严治党，重在加强纪律建设。”四川省巴中市巴州区委书记余斌介绍，党纪学习教育开展以来，巴州区组织1300余名党组织书记带头讲纪律党课，形成纪律风险清单1200余张，持续推动铁的纪律转化为党员干部的日常习惯和自觉遵循。

“下一步，我们将常态化推进党员学纪知纪明纪守纪，创新方式方法，督促组织党员干部把纪律学习作为必修课、常修课。”余斌说。

看了电视专题片《反腐 为了人民》，吉林省长春南湖实验中学小学一年级学生家长赵若甫对习近平总书记的重要讲话有了更深的感触。

“专题片第一集讲的就是我们吉林校园餐回扣腐败案，腐败分子从孩子餐费里‘薅羊毛’，是以损害孩子们的健康为代价的。多亏了纪检监察部门为孩子们撑起的‘守护伞’。”赵若甫说，过去一年，从校园餐到老旧小区居住区改造，纪检监察部门把惩治群众身边的“微腐败”作为工作重点，严肃查处“蝇贪蚁腐”，捍卫了老百姓的切身利益。

治党务必从严，从务必依法度。加强党内法规制度建设是全面从严治党的长远之策、根本之策。

“习近平总书记肯定过去一年制度治党、依规治党的成绩，这对我们是极大的鼓舞。”浙江省玉环市纪委书记、市监委代主任马敏娅表示，基层是制度执行的“最后一公里”。基层纪检监察机关要进一步推动各级党组织加大党内制度学习、宣传、教育力度，加强经常性检查督办，发现制度执行方面的问题，要紧盯不放，及时督促整改落实。

形势仍然严峻不可松懈

“我们坚持有腐必反、有贪必肃，不断纯洁干部队伍，维护了党的形象，巩固了红色江山”，学习习近平总书记重要讲话，延安革命纪念馆馆长刘妮联想起延安时期我们党提出的“十个没有”。这“十个没有”排在首位的就是“没有贪官污吏”。

“从延安时期强调‘没有贪官污吏’，到新时代新征程的反腐败斗争，我们党自我革命精神始终如一。”刘妮表示，作为文博工作者，她将和同事们一道深入挖掘红色资源中的廉洁元素，厚植廉洁文化，帮助更多党员干部走好“清廉路”。

新时代以来，反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固，但形势仍然严峻复杂。

“反腐只有进行时，没有完成时。”回顾2024年县里深入整治农村集体“三资”领域腐败问题相关工作，河南省上蔡县纪委书记、县监委主任魏义对习近平总书记

书记所强调的“铲除腐败滋生土壤和条件任务仍然艰巨繁重”有了更深切的认识。

魏义表示，将和同事们一起坚决扛起党内监督专责机关职责，用办案震慑、以案释法，针对案件中暴露出的制度漏洞、执行短板等问题，推动深化腐败问题多发领域和环节的改革，持续压缩权力寻租的空间。

长期关注反腐败斗争领域，中共天津市河东区党校教师刘雪对习近平总书记“认识反腐败斗争，一定要有历史眼光、战略高度”的讲话感触很深。

刘雪表示，作为一名党校教师，有义务和责任通过理论阐释和案件剖析，帮助更多学员拨开思想迷雾，为打赢反腐败斗争贡献力量。

不正之风是滋生腐败的温床。春节将至，湖北省当阳市纪委监委会议室内，来自市纪委监委、市财政局等部门的工作人员认真学习总书记重要讲话，并研究细化节日期间“四风”工作的具体安排。

“习近平总书记深刻指出要深入推进风腐同查同治，这为我们开展工作指明了路径。”当阳市纪委书记、市监委主任谭卫刚表示，他将和同事们结合正在开展的节日期间落实中央八项规定精神监督检查，运用大数据筛查、明察暗访等方式，深挖不正之风背后的腐败问题，细查腐败背后的作风问题，推动正风反腐一体深化。

目标清晰坚定催人奋进

中国式现代化是干出来的，必须把从严管理监督和鼓励党员干部担当作为统一起来。

在内蒙古自治区锡林郭勒盟组织部常务副部长晁晓峰看来，习近平总书记“使干部在遵规守纪中改革创新、干事创业”的期待令人鼓舞，催人奋进。

“严管绝不是管死，约束也不是让人无所作为。”晁晓峰表示，将在自己的工作中，为健全“大监督”体系、落实容错纠错机制、完善澄清保护制度努力作出贡献，真正做到为实干者护航、为改革者撑腰、为创新者容错、为担当者担责。

卸掉应减之负，方能勇担担担之责。

大棚蔬菜种植是云南省寻甸回族彝族自治县仁德街道胜利社区的主要产业，带动4000多人就业。岁末年初，胜利社区党委书记李金方每天都要到田间地头查看蔬菜长势，帮助农户解决用水等问题。

“多亏了县里纪检监察部门推动建立巡视巡察和各类监督检查考核等成果共享运用机制，帮我们减少许多重复性材料报送工作，我们才能腾出更多时间为老百姓办实事。”李金方说。

习近平总书记在部署深入推进全面从严治党时专门强调要“落实整治形式主义为基层减负长效机制”，这让李金方感到心里亮堂堂的：“党中央关心我们基层干部，我们得用实实在在的惠民成绩单回报。”

全面从严治党没有旁观者，各级党要尤其要履行主体责任。

“对于党委‘一把手’来说，全面从严管党治党责无旁贷，扛不起这份责任，就对不起组织的信任。”广西壮族自洽区宾阳县委书记梁展凡表示，将牢记总书记“党委要主动抓、主动管”的嘱托，坚决处理全面从严治党工作中的“老顽疾”“新问题”“软钉子”，彻底扭转一些党员干部对管党治党“不上心”“不深入”的错误倾向，推动全县形成风清气正的政治生态。

执纪者必先守纪，律人者必先律己。

“习近平总书记说，党和人民对我们纪检监察队伍充满信心、充满期待。这是对我们的鼓励也是对我们的鞭策。”学习了习近平总书记的重要讲话，山东省济宁市任城区纪委书记、区监委主任程庆辉深感责任重大。

“作为纪检监察干部，我们要深刻认识所承担的政治监督责任，坚定地同党中央保持高度一致。严格要求自我，勤掸‘思想尘’、多思‘贪欲害’、常破‘心中贼’，确保任何时候都能稳得住心神、管得住行为、守得住清白，切实履职尽责。”程庆辉说。

新华社北京1月8日电

今年「两新」政策最新部署来了

新华社北京1月8日电(记者 魏玉坤 张晓洁)国家发展改革委和财政部8日发布关于2025年加力扩围实施大规模设备更新和消费品以旧换新政策的通知，部署加力推进设备更新、扩围支持消费品以旧换新、加快提升回收利用水平等多方面工作。

在加力推进设备更新方面，通知指出，增加超长期特别国债支持重点领域设备更新的资金规模。对符合有关条件经营主体设备更新相关的银行贷款本金，在中央财政贴息1.5个百分点基础上，国家发展改革委安排超长期特别国债资金进行额外贴息，进一步降低经营主体设备更新融资成本。

在扩围支持消费品以旧换新方面，通知明确，将符合条件的国四排放标准燃油乘用车纳入可申请报废更新补贴的旧车范围。对个人消费者购买手机、平板、智能手表手环等3类数码产品(单件销售价格不超过6000元)，按产品销售价格的15%给予补贴，每位消费者每类产品可补贴1件，每件补贴不超过500元。对个人消费者交售用于报废的老旧电动自行车并换购新车的，给予以旧换新补贴。

在加快提升回收利用水平方面，通知指出，继续安排超长期特别国债资金支持高水平回收利用项目建设和推广。加快推行资源回收企业向自然人报废产品出售者“反向开票”，规范资源回收利用行业税收秩序。

通知明确，充分发挥标准提升牵引作用。推进汽车、家电、家装等大宗耐用消费品质量和安全标准升级，加快制定智能家居、数码产品等领域能效或水效标准。2025年底前按期完成“两新”领域标准提升行动方案明确的全部294项重点国家标准制定修订任务。

国家发展改革委副主任赵辰昕表示，推动“两新”工作具体落实是一项系统工程，将不断完善“两新”实施机制。优化政策参与门槛，一视同仁支持各类经营主体参与“两新”活动，提高资金清算效率，降低企业垫资压力。优化补贴申领流程，尽可能减少消费者信息多头重复填报等问题，确保真金白银的优惠更加便捷地直达每位消费者。

倒计时!

“尔滨”亚冬氛围浓厚



这是1月8日在哈尔滨群力新区友谊西路拍摄的亚冬会景观。当日，2025年第九届亚洲冬季运动会迎来开幕倒计时30天，目前各项筹备工作进入冲刺阶段。本届亚冬会将于2月7日至14日在哈尔滨举行，这是继北京冬奥会后，我国举办的又一重大综合性国际冰雪运动盛会，也是自1996年后哈尔滨第二次承办亚冬会。新华社记者 王松 摄

京津冀45项公安事项“同事同标”

新华社石家庄1月8日电(记者 冯维健)2024年，京津冀三地公安机关协同治理广度不断拓展，公安机关与多部门建立常态化对接联动机制，京津冀45项公安事项实现“同事同标”。这是记者从河北省公安厅8日召开的新闻发布会上获悉的。河北省公安厅宣传处处长杨江龙介绍，河北省公安厅将2024年作为全省公安机关优化营商环境提升年。这一年里，京津冀45项公安事项实现“同事同标”，35项公安管理领域轻微违法行为包容免罚事项和192项公安行政执法量统一基准。公安机关还与多部门积极对接，实现多个事项全程联办、联合调处。目前，河北各市、雄安新区和167个县(市、区)政务服务大厅全部实现公安政务服务“一窗通办”，17个公安政务服务事项实现“跨省通办”。河北省公安厅治安总队人口管理支队支队长付江勇说，2024年，河北公安机关进一步规范“跨省通办”办理流程，简化办理手续，深化户口迁移、新生儿落户、户籍类证明出具、首次申领居民身份证、换领补领居民身份证、申领临时居民身份证等6项高频户籍服务事项“跨省通办”工作。2024年，38.2万外省人在河北通过“跨省通办”办理了户口、居民身份证等事项。河北省公安厅情报指挥中心副主任赵业辉称，河北公安机关与数据和政务服务部门建立常态化对接联动机制，健全了双向互转、联合调处、应急联动、会商交流等制度，实现110报警服务台与12345政务服务便民热线互联互通、数据共享，以此确保群众诉求有人管、管得好。

怀远县人民法院公告

(2024)皖0321执3545号

关于原告杨明传诉被告杨玉成、陶传兰人格权纠纷一案，本院认为，杨玉成如认为杨明传侵犯其合法权益，可以通过正当途径救济，但其却未经杨明传同意私自录像并在抖音短视频平台发布，侵犯了杨明传的肖像权。同时，杨玉成在视频中提到“让大家看看你罪恶的嘴脸吧”以及“人人都有好皮囊但未必有好心肠”等明显带有贬损性质的词语。

言论确易引发他人尤其是周边人群对杨明传的猜测和误解，杨玉成上传视频和配文后，已获得上千人的点赞和评论，其中不乏负面评论，客观上给杨明传造成了负面影响，一定程度上导致了杨明传的社会评价降低。因此，杨玉成亦构成侵犯杨明传的名誉权。杨玉成的上述行为侵犯了杨明传的肖像权和名誉权，依法应当承担法律责任。

原告要求被告停止侵权、删除视频并赔礼道歉的诉请，符合法律规定，本院予以支持。关于赔礼道歉的方式，本院酌定应由被告在抖音平台发表相关道歉声明。考虑到被告的行为确实给原告造成了精神上的负担并带来了社会舆论压力，关于原告主张的精神损害赔偿金及医疗费，本院酌情支持1500元。

因杨玉成系二级精神残疾人，为限制民事行为能力人。陶传兰作为杨玉成的监护人，应对杨玉成的行为承担相应的侵权赔偿责任。关于以上财产责任部分，应由陶传兰承担。关于非财产部分，由于侵权行为系杨玉成在其抖音发布短视频引发，杨玉成在抖音平台向杨明传赔礼道歉与杨玉成的智力和精神状况相适应，故停止侵害、删除视频、赔礼道歉的责任由杨玉成

本人承担，但需要在陶传兰的监护下进行。

依照《中华人民共和国民法典》第一百零一条、第一百七十九条、第一千零九条、第一千零二十四条、《中华人民共和国民事诉讼法》第六十七条第一款、第一百四十七条的规定，判决如下：

一、被告杨玉成在陶传兰的监护下于本判决生效之日起三日内删除杨玉成于2023年4月30日20时11分、2023年5月8日19时35分、2023年11月21时32分在抖音号“2189128419”上发布的关于原告杨明传的视频；

二、被告杨玉成在陶传兰的监护下于本判决生效之日起七日内在抖音号“2189128419”上发布向原告杨明传道歉的声明，并至少公开保留一个月。(如逾期不发布，本院将在《蚌埠日报》

公布判决主要内容，相关费用由陶传兰承担)；

三、被告陶传兰于本判决之日起十日内赔偿原告杨明传精神损害抚慰金、医疗费共计1500元；

四、驳回原告杨明传的其他诉讼请求。

案件受理费300元，减半收取150元，由被告陶传兰负担。

判决生效后，被告杨玉成、陶传兰不履行相关义务，既未在抖音平台上发布向原告杨明传赔礼道歉的声明，又没彻底删除发布在抖音平台的短视频，故本院征得原告杨明传之意见，依据《中华人民共和国民法典》第一千零九条之规定登报判决主要内容。

特此公告
怀远县人民法院
二零二五年一月七日

生活·资讯

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话: 4010358 QQ: 934437821

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明, 公告发布, 分类广告, 请扫二维码, 方便、快捷。



装饰设计

开锁服务

找工作 招职工

鸿正 装饰热线
TEL:2861072
13855264565

专业搬家

★吉发搬家 18955201336
★鸿福搬家 4191123

蚌埠日报社
市区、怀远公交站牌广告位

形象宣传 品牌传播
营销推广 产品展示

蚌埠日报社
4014778

请扫码登录
蚌埠“三公里”就业圈。



蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名称	单价	名称	单价	名称	单价
粳米	¥2.30	山药	¥3.12	香菜	¥4.28
面粉1	¥2.03	生姜	¥7.25	青菜	¥2.05
大豆油	¥68.29	莲藕	¥3.75	茼蒿	¥2.76
食用调和油	¥73.40	洋葱	¥2.28	菠菜	¥2.89
猪后座肉	¥13.99	胡萝卜	¥1.79	韭菜	¥3.71
鲜牛肉	¥30.04	蒜头	¥7.18	长茄子	¥2.55
鲜羊肉	¥32.83	土豆	¥2.00	青椒	¥2.78
鸡蛋	¥5.36	大葱	¥3.20	西红柿	¥3.08
小仔鸡	¥14.21	芹菜	¥2.22	黄瓜	¥2.40
鲫鱼	¥10.94	黄豆芽	¥1.87	冬瓜	¥1.71
四季豆	¥7.49	莴笋	¥2.43	西兰花	¥4.65
毛豆	¥5.37	蒜苗	¥3.39	大白菜	¥0.64

以上为2025年1月8日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升